



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Pará

**EDITAL N° 04/2020, DE 11/05/2020**

**ERRATA N° 03, DE 18/05/2020**

O Departamento de Educação a Distância, da Pró-Reitoria de Ensino do IFPA, visando ao melhor êxito da chamada pública referente ao Edital nº 04/2020, publica a presente ERRATA, **alterando o prazo de envio da documentação obrigatória até hoje, dia 18/05/2020**, conforme segue:

**9. DO CRONOGRAMA DE ATIVIDADES**

Onde se lê:

<b>ATIVIDADE</b>	<b>DATA OU PERÍODO</b>
Envio de documentação obrigatória	15 a 17/5/2020

Leia-se:

<b>ATIVIDADE</b>	<b>DATA OU PERÍODO</b>
Envio de documentação obrigatória	15 a 18/5/2020

  
Márcio Warriss Monteiro  
Chefe do Departamento de EAD/PROEN